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System pary zielifski B SocHa cz POMORLANIN NOWQ G-HRD

wist o\o, zacheta wtoska, przy braku karty do kol lawintal kotowy.
Otwarcia oparte na SSO

PAS - 12PC sktad dowolny

1K - 0-7pC sktad dowolny

Inne - 7-12PC

1T - 3\3 do 5\4 h+s

1h - max 2h Tub min 6 kart w kol

1S - max 2s (3\5 h) Tub min 6 kart w kol

INT - 5 starsza 4 mlodsza kol przedzielone

2T - 5 starsza 4 mtodsza kol czarne Tub czerwone

2D - 4\4, 5\4 kol starsze z krotkoscig

2H - 5\5, 6\4 kol przedzielone jezeli 6\4 to 6 mlodsza
2s - 5\5, 6\4 kol czarne lub czerwone 6\4 to 6 mtodsza
2NT - starsae lub mtodsze 5\5, 6\4 széstka S lub K

3T - 6\4 6H + 4S Tub 6T + 4K

3K,H,S - 6+1licytowane

3NT - petny mt

4T,K,H,S - 7 + Ticyt

Licytacja po PASIE

1T - 7-9pPC sktad NT, 7-11PC 5+K, 7-15 5+T
1K - 0-7PC sktad dowolny

1H\S - 7-11PC 5+ Ticyt

INT - 10-12PC sk*ad NT

2T - 16+PC sktad dowolny

2D\H\S - 12-15PC 5+ Ticyt

2NT - 12-15PC sktad NT

PAS - 1T

1D(R) sk?ad NT 12-15PC

1H\S - nat forsuje

INT - 15-17PC

2T - 12+PC nat forsuje uktad niezréwnowazony - 2D(R)
2D\H\S - nat 16+PC
2NT - 18+PC

3T - 16+PC nat

PAS - interwencja 1T Eas 0-8PC brak wygodnego wejscia
tr jak 1T

inne jak bez wejscia

Eas 0-7PC, 10+PC min Hxx w kol Tlicyt
tr 10+PC max xxx w kol Ticyt

2D starsze 5|5

2H H+T 5\5

2S S+T 5\5

inne nat 6-9PC

pas i ktr jak po 1D

2H S+T 5|5

2S s+D 5\5

2NT mtode

inne nat 6-9PC

pas i ktr jak wyzej

2S 5H + mtodszy 5\5

2NT mtode

inne nat w sile 6-9PC

ih)

1H

1s
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1T - 1ID(R) od 12PC
- inne sa licyt nieforsujaca do otwarcia
1H\s - 4+ Tlicyt 7-9PC
INT - nat 7-9PC
2T - 54T krétkosé D, 2D - ?
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2D - 54D krotkos$¢ T, 2H - ?
2H\S - 5\4 H+S bez krotkosci
2NT - 10-12PC nat

INT nat 17-20PC

2T 18+PC uk*ad niezréwnowazony
2D ACOL

inne 0-18PC nat 3+Ticyt

1H - 1Ss(R) 12+PC
- 2H max 2H .
- inne sa 1j;yt do_otwarcia

1D

INT - nat maxX 2H 7-9PC

2T\D - nat 4+ Ticyt maX 2H 7-9PC
2H - 6+H 7-09PC

2S,3T,3D,3H - nat 10-12PC

1s - 2T(R) od 12PC

- 2S max 2S .

- inne licyt do otwarcia
2D\H - nat 7-9PC max 2S
2S - 6+S 7-9PC
2NT\3T,D,H - nat max 2S 10-12PC
3s - 6+S 10-12PC

INT - 2T(R) od 12PC
- inne nie forsujg sa licyt do otwarcia
2D - 4D\5S 7-9pPC
2H - S5H\4T 7-9PC
2S - 5S\4D (2\2), 10-12pcC
2NT - SH\4T (2\2) 10-12PC
3T,D,H,S - 10-12PC 5\4\3\1 3 Ticyt

2T - 2D(R) od 12PC
- inne nie forsujg i sa licyt do otwarcia
2H - S5H\4D 7-9PC
2S - 5S\4T 7-9PC
2NT - S5H\4D (2\2) 10-12PC
31,D,H,S - 5,4,3,1 10-12pPC 3 Ticyt
3NT - 5s\4T (2\2) 10-12prC

2D - 2NT(R) od 13PC
- inne nie forsuja sa licyt do otwarcia
3T - 4\4 H+S 44T
3D - 4\4 H\S 44D
3H\S - 5\4 5 Ticyt

2H - 2S(R) od 12PC
- inne nie forsuja i sa licyt do otwarcia
2NT - 7-9PC
- 3T(R) - 3D (6D\4S), 3H (5H\5T), 3S (55\5D), 3NT (6T\4H)
3T - 10-12PC 6T\4H
3D - 10-12pc 6D\4S
3H - 10-12PC 5H\5T
3s - 10-12PC 5S\5D

2s - 2NT(R) od 12pPC )
-inne nie forsuja i sa licyt do otwarcia

3T - 6\4 T+S
3D - 6\4 D+H
3H - 5\5 H+D
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3S - 5\5 S+T

2NT - 3T(R) od 12PC
- inne nie forsuja i sa licyt do otwarcia
3D - 6\4 D+T
3H - 5\5 S+H
3S - 6\4 S+H
3NT - 5\5 T+D
4T,D,H,S - 10-12PC uk?ad min 6\5 6 Ticyt

3T - 3D(R)

- inne nie forsuja
3H - 6H 4S
3S - 6T 4D

PAS - 1D (0-7PC)

1H\S - 3+ Ticyt

INT - 17-20PC

2T - 18+PC uk*ad niezréwnowazony
2D - ACOL
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